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Elève : ………..…………
Date : ……………………

	CEINTURE VERTE
	compétence numéro 13 :

Je sais répondre à des questions sur les thèmes précédents.
	SEUL
	GEOGRAPHIE


Coche la ou les bonnes réponses.

1/ Le relief est :

( un ensemble de creux qui forme la surface de la Terre.
( un ensemble de bosses qui forme la surface de la Terre.

( un ensemble de creux et de bosses qui forment la surface de la Terre.
2/ L’altitude est :

( la longueur d’un point par rapport au niveau de la mer.

( la hauteur d’un point par rapport au niveau de la terre.

( la hauteur d’un point par rapport au niveau de la mer.

3/ La montagne est :

( une bosse du relief à une altitude supérieure à 600 mètres.

( une bosse du relief à une altitude inférieure à 600 mètres.

( une bosse du relief à une altitude comprise entre 50 mètres et  600 mètres.

4/ La colline est :

( une bosse du relief à une altitude comprise entre 50 mètres et 100 mètres.

( une bosse du relief à une altitude comprise entre 50 mètres à 600 mètres.

5/ La plaine est :

( une étendue de terrain plat peu élevée.

( une étendue de terrain plat élevée.

6/ Le plateau est :

( une étendue de terrain plat élevée.

( une étendue de terrain plat peu élevée.

7/ La vallée est :

( un espace allongé en creux entre deux montagnes, au fond duquel coule une rivière.

( un espace allongé en creux entre deux plaines, au fond duquel coule une rivière.

8/ La France des montagnes se trouve :

( au nord-ouest du pays.

( au sud-est du pays.

9/ Un paysage urbain est :

( un paysage de campagne.

( un paysage de ville.

( un paysage de montagne.

( un paysage de mer.

10/ Il existe plusieurs sortes de paysages urbains :

( les paysages d’habitations.

( les paysages de travail.

( les paysages de loisirs et de culture.

11/ En ville, les hommes vivent :

( dans des bâtiments individuels (maisons) et collectifs (bâtiments).

( dans des bâtiments individuels (maisons).

( dans des bâtiments collectifs (bâtiments).

12/ Les quartiers d’affaires sont :

( des quartiers de la ville où sont regroupées les usines.

( des quartiers de la ville où sont regroupés les bureaux.

13/ Les zones industrielles sont :

( des quartiers de la ville où sont regroupées les usines.

( des quartiers de la ville où sont regroupés les bureaux.

14/ Pour se divertir, les habitants des villes peuvent trouver :

( des musées.

( des cinémas.

( des jardins publics.

( des piscines.

( des plages.

( des industries.

15/ Une métropole est :

( la capitale d’un pays ou la ville principale d’une région.

( un ensemble de zones industrielles et commerciales.
16/ Le centre ville est :

( un lieu qui attire les touristes grâce aux monuments.

( un lieu qui provoque des nuisances comme le bruit, la pollution.

17/ La banlieue est :

( une zone construite dans une ville. 
( une zone construite aux alentours d’une ville.

18/ La banlieue est souvent constituée :

( de vieux immeubles.

( de grands ensembles.

( de zones industrielles et de complexes sportifs.

19/ Une agglomération est :

( un ensemble constitué d’une ville et de sa banlieue.

( un ensemble constitué de petits villages.

20/ Un paysage rural est :

( un paysage de campagne.

( un paysage de ville.

( un paysage de montagne.

( un paysage de mer.

21/ Il existe plusieurs sortes de paysages ruraux :

( les paysages agricoles

( les zones industrielles.

( les villages.

22/ Les paysages agricoles sont :

( des paysages dans lesquels les hommes cultivent des plantes dans des champs.

( des paysages dans lesquels les hommes élèvent des animaux dans des prés.

( des paysages naturels.

( des paysages construits par l’homme.

23/ L’agriculture est :

( le travail de la terre permettant la production des végétaux et des animaux.

( le travail de l’artisanat.

24/ Un village est :

( un groupe d’habitations de moins de 20 000 habitants.

( un groupe d’habitations de moins de 2000 habitants.

25/ Les régions rurales sont :

( des régions qui attirent le tourisme pour l’environnement calme et l’artisanat.

( des régions qui font fuir le tourisme à cause de la pollution agricole.

27/ Le tourisme est :

( une activité de loisir qui consiste à voyager pour son plaisir.

( une activité de loisir qui consiste à voyager pour son travail.

28/ Un paysage littoral est :

( un paysage de campagne.

( un paysage de ville.

( un paysage de montagne.

( un paysage de mer.

29/ L’aspect du littoral dépend :

( de l’arrière pays.

( du vent.

( de la pluie.

( de la mer.

30/ Il existe plusieurs sortes de paysages littoraux :

( les côtes rocheuses.

( les côtes sableuses.

( les côtes à falaises.

31/ Les côtes sableuses se trouvent surtout :

( en Vendée.

( en Bretagne.

( en Normandie.

32/ Les côtes rocheuses se trouvent surtout :

( en Vendée.

( en Bretagne.

( en Normandie.

33/ Les côtes à falaises se trouvent surtout :

( en Vendée.

( en Bretagne.

( en Normandie.

34/ Un paysage montagnard est :

( un paysage de campagne.

( un paysage de ville.

( un paysage de montagne.

( un paysage de mer.

35/ On distingue deux types de montagne :

( les hautes montagnes supérieures à 1800 mètres d’altitude.

( les moyennes montagnes comprises entre 600 et 1800 mètre d’altitude.

36/ Les hautes montagnes sont :

( les Pyrénées.

( les Vosges.

( les Alpes.

( le Massif Central.

( le Jura.

37/ Les moyennes montagnes sont :

( les Pyrénées.

( les Vosges.

( les Alpes.

( le Massif Central.

( le Jura.

38/ La vie dans les montagnes est :

( difficile à cause du relief et du climat qui empêche les déplacements

( facile grâce aux sports d’hiver.

39/ Les paysages montagnards ont été modifiés par l’homme à cause :

( du tourisme comme les sports d’hiver, les activités de plein air…

( des activités traditionnelles comme les cultures dans les vallées, l’élevage…

40/ L’aménagement est :

( la transformation d’un paysage pour le mettre en valeur en fonction de ses ressources.

( la transformation d’un paysage pour le rendre plus agréable.

41/ Les DOM-TOM sont :

( les départements d’outre-mer.

( les territoires d’outre-mer.

42/ Les DOM-TOM sont :

( des îles que l’on trouve dans des zones chaudes.

( des territoires que l’on trouve dans les zones froides.

43/ Les DOM-TOM sont :

( les Antilles.

( la Réunion.

( Saint-Pierre et Miquelon.

( la Nouvelle Calédonie.

( la Polynésie.

( la Corse.

( Les îles Kerguelen.

44/ Les DOM-TOM ont :

( une végétation caractéristique de la zone chaude.

( une faune particulière.

( des zones de pêche importantes.

( une population souvent métissée.
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